

强化扬尘管控 全力守护蓝天

本报讯(全媒体记者 闫宏伟 通讯员 徐璠婧)近日,市开发区城管局持续开展建筑工地扬尘污染专项整治行动,有效改善辖区大气环境质量,切实做好建筑工地扬尘污染治理,扎实推进生态文明建设。

行动过程中,该局组织执法人员对辖区工地开工情况、施工进度情况开展全面调查摸底,并详细进行登记建立台账。旁站员进驻工地进行帮扶指导,结合工地现场实

际情况,对标找差,监督施工方对易起扬尘的物料、裸土等进行覆盖,施工道路严格实行洒水降尘冲洗制度,合理安排施工工序,严格落实“六个百分百”整治标准,对现场存在的问题督促整改落实,确保按时、按质、按量整改到位。

同时,执法人员对扬尘治理工作的重要性进行宣传讲解,对相关法律法规、政策进行解读,促使项目负责人、施工人员自觉遵守整治要

求标准化操作,切实增强责任意识,从源头上减少污染,为扬尘整治工作的顺利开展打下良好基础。

市开发区城管局有关负责人称,下一步,将综合运用日常巡查和随机抽查相结合的手段,加强监管,推进施工现场扬尘检查常态化,对问题整改项目及时开展“回头看”,切实提高施工工地管理水平,为改善空气质量努力不辍,全力守护一方蓝天。

市开发区开展全民国家安全教育日宣传活动

4月15日,市开发区在辖区开展全民国家安全教育日宣传活动。

此次活动通过悬挂横幅、摆放宣传展板、发放宣传页和现场讲解等形式,向群众宣传《中华人民共和国国家安全法》《中华人民共和国网络安全法》《中华人民共和国保守国家秘密法》等法律法规,引导群众及时了解在维护国家安全方面的权利和义务。

此次宣传活动,普及了国家安全知识,进一步提高了群众的知晓率,切实做到“国家安全,人人有责”。

(全媒体记者 袁敏)



立功喜报送到家



本报讯(文/图 全媒体记者 袁敏 通讯员 张素梅)近日,市开发区关王庙乡武装部、民政所、退役军人

服务站工作人员为2023年度荣立“三等功”的余长江送上立功喜报和慰问品(如图),向其致以诚挚的祝

贺。

工作人员与退役军人余长江及家属亲切交谈,为他在部队取得的荣誉表示热烈祝贺,对军人家属多年来的支持和家庭的付出给予充分肯定和感谢,同时鼓励余长江在新的岗位上继续发扬部队优良作风,努力奋斗、再立新功。随后,还详细了解余长江退役后的思想及生活情况。

余长江激动地说:“感谢乡党委、乡政府对我的关心!作为今年退役的一名军人,我一定不辜负党和国家、部队的培养,再接再厉,争取为家乡的建设作出更大贡献。”

“通过送喜报进家门,进一步激发广大退役军人退伍不褪色、建功新岗位的热情。”关王庙乡有关负责人称,下一步,将始终牢记为军人服务的宗旨,用真心真情热情为现役军人、退役军人办实事,不断提升军人军属获得感、幸福感、荣誉感。

界牌社区开展楼道清理整治行动

本报讯(全媒体记者 闫宏伟 通讯员 王云雪)4月12日,市开发区金山街道界牌社区志愿者协助辖区物业清理小区楼道杂物,给辖区居民营造一个洁净、舒适、安全的生活环境。

界牌社区大部分小区都是拆迁居民户,居民对自家的旧家具、用具有着“深厚”的感情,再加上对安全意识的淡薄,就把舍不得丢掉的杂物堆放在楼道内,既阻碍了他人通行,又严重影响了小区环境和整体

形象,同时也给居民带来了安全隐患。为此,社区志愿者协助小区物业工作人员开展了楼道清理整治行动,对小区楼道内堆放的杂物进行了彻底的整治,从根本上改善辖区居民居住环境。

义诊活动 走进贾庄社区



本报讯(文/图 全媒体记者 袁敏 通讯员 王燕)4月12日,市开发区金山街道贾庄社区联合驻马店魏道德骨科医院开展义诊活动(如图)。

活动中,医护人员为老年人进行血糖、血压、按摩、针灸等项目,并仔细询问他们的日常生活习惯以及身心状况,同时结合老人们的实际健康情况,提出有针对性的健康指导意见。体检完成后,医护人员及时将健康体检报告反馈给体检对象,并针对老年人普遍存在的高血压、糖尿病等慢性病给出健康意见,通过健康指导、药物干预和定期随访等方式,全方位保障老年人群体的身体健康。

“此次活动,使辖区居民了解自己的健康状况,做到无病早预防,有病早发现、早预防、早治疗,进一步增强了居民自我健康管理意识,树立健康生活理念。”贾庄社区有关负责人称,下一步,将继续联合社会各界服务资源,更好地服务群众,不断提升居民的幸福指数。

郭庄社区 开展禁种铲毒宣传工作



4月12日,市开发区金河街道郭庄社区开展禁种铲毒宣传工作,巩固禁种铲毒工作成果,切实增强社区居民禁种铲毒意识,营造和谐稳定的社会环境。

活动中,志愿者向居民发放禁种铲毒宣传传单,提高居民对罂粟的植株特征的认识。志愿者们使用图片对比,让居民了解罂粟和虞美人在植株、植株高度、花瓣和果实上的区别,让大家更深刻地了解到罂粟花虽然美丽却是毒品的根源,起到了警醒作用。志愿者还向社区居民讲解了非法种植罂粟的法律责任,提醒居民若发现有种植毒品原植物,应立即向公安机关举报。

(全媒体记者 闫宏伟 通讯员 郭韶红)